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（資料２－２ 補足資料） 

 

 

仙台市介護保険事業計画策定のための実態調査 主要項目経年比較表 
 

 

 

 

１）概要版Ｐ３ 「２ 世帯の状況」                     （％） 

 今回調査 

（Ｈ28年） 

前回調査 

（Ｈ25年） 

前々回調査 

（Ｈ22年） 

ひとり暮らし ３３．５ ３１．６ ３２．４ 

夫婦のみ（ともに 65歳以上） ２２．３ ２０．５ ２０．１ 

夫婦のみ（どちらかが 65歳以上） ２．２ ２．４ ２．４ 

夫婦のみ（ともに 65歳未満） ０．９ １．２ ０．９ 

上記以外で全員が 65歳以上の世帯 ５．３ ４．２ ４．９ 

その他の世帯 ２６．１ ２７．６ ３５．６ 

無回答 ９．８ １２．５ ３．８ 

 

 

   

２）概要版Ｐ４ 「４ 現在の生活場所」                   （％） 

 今回調査 

（Ｈ28年） 

前回調査 

（Ｈ25年） 

前々回調査 

（Ｈ22年） 

自宅（親せきなどの家に同居している場

合、特別養護老人ホーム等に短期入所し

ている場合を含む） 

６６．７ ６５．３ ７１．１ 

賃貸住宅（市営住宅等を含む） ９．７ １０．７ － 

特別養護老人ホーム ６．３ ６．２ ７．４ 

有料老人ホーム、軽費老人ホーム ３．８ ４．２ ３．８ 

老人保健施設 ２．８ ４．２ ５．５ 

認知症高齢者グループホーム ２．１ １．８ １．８ 

医療保険で利用する病院等 ２．０ １．９ ３．１ 

サービス付き高齢者向け住宅 １．７ １．２ － 

介護保険で利用する病院等 ０．６ ０．６ １．０ 

高齢者向け市営住宅、シルバーハウジング  ０．２ ０．２ １．７ 

その他 ２．４ ２．２ １．３ 

無回答 １．８ １．６ ３．４ 

※前々回調査(Ｈ22年)は選択肢が一部異なる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2 

 

３）概要版Ｐ５ 「５ 現在利用しているサービスの種類」           （％） 

 今回調査 

（Ｈ28年） 

前回調査 

（Ｈ25年） 

前々回調査 

（Ｈ22年） 

通所介護（デイサービス） ３４．４ ３５．３ ２７．４ 

福祉用具貸与 ２２．９ ２２．９ １８．６ 

訪問介護（ホームヘルプサービス） ２０．４ ２３．８ ２４．７ 

通所リハビリテーション（デイケア） １７．１ １４．８ １０．２ 

短期入所生活介護・療養介護 

（ショートステイ） 

１１．５ １１．０ １１．０ 

住宅改修費の支給 ６．４ ５．７ ５．８ 

訪問看護 ６．４ ６．６ ５．９ 

福祉用具購入費の支給 ６．１ ６．８ ６．０ 

訪問入浴介護 ５．１ ６．３ ６．３ 

訪問リハビリテーション ４．１ ４．１ ３．９ 

居宅療養管理指導 ２．４ ２．１ １．７ 

特定施設入居者生活介護 １．５ ３．０ １．９ 

認知症対応型共同生活介護 １．４ １．９ ２．２ 

小規模多機能型居宅介護 １．２ ０．９ ０．５ 

認知症対応型通所介護 １．０ ０．９ ０．７ 

定期巡回・随時対応型訪問介護看護 ０．７ － － 

看護小規模多機能型居宅介護 ０．３ － － 

夜間対応型訪問介護 ０．２ ０．４ ０．５ 

利用無し １４．０ １３．２ ３６．８ 

わからない ８．８ － － 

無回答 １５．７ ９．５ ３．２ 

※前回調査(Ｈ25年)、前々回調査(Ｈ22年)は選択肢が一部異なる。 

 

４）概要版Ｐ６ 「６ 在宅サービスの質や内容に対する満足度」        （％） 

 今回調査 

（Ｈ28年） 

前回調査 

（Ｈ25年） 

前々回調査 

（Ｈ22年） 

満足 ４２．６ ４４．９ ４７．８ 

やや満足 ２５．８ ２９．３ ３３．０ 

どちらともいえない ７．３ ８．１ ８．３ 

やや不満 ３．４ ３．３ ５．４ 

不満 ０．５ ０．８ １．１ 

無回答 ２０．３ １３．７ ４．４ 

 

 

５）概要版Ｐ９ 「９ 地域、ＮＰＯやボランテイアによるサービスの利用状況」   （％） 

 今回調査 

（Ｈ28年） 

前回調査 

（Ｈ25年） 

前々回調査 

（Ｈ22年） 

食事、掃除、洗濯、買い物などの家事援助  ７．６ ９．３ ９．０ 

身体の清拭や洗髪などの介護援助 ２．１ ２．５ ２．２ 

散歩や通院などに付き添う外出介助 １．４ １．３ ２．３ 

通院や買い物などの福祉車両による送迎 １．７ ２．２ ３．１ 

防犯や安否確認のための見守り １．５ １．６ ２．７ 

食事の配達 ２．１ ２．１ ２．０ 

軽運動や食事会などのサロン ２．２ － － 

その他 １．５ １．４ １．３ 

利用していない ５７．７ ６２．１ ５６．１ 

無回答 ２７．９ ２１．６ ２７．７ 

※前回調査(Ｈ25年)、前々回調査(Ｈ22年)は選択肢が一部異なる。 
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６）概要版Ｐ１０ 「１１ 利用者負担の負担感」               （％） 

 今回調査 

（Ｈ28年） 

前回調査 

（Ｈ25年） 

前々回調査 

（Ｈ22年） 

無理なく支払える額である ２１．６ ３１．４ ２８．２ 

なんとか支払える額である ４４．１ ３８．９ ４６．２ 

支払いが困難な額である ８．４ ６．７ ７．７ 

わからない ８．９ ８．８ ８．６ 

無回答 １７．０ １４．１ ９．４ 

 

 

７）概要版Ｐ１１ 「１２ 保険料の負担感」                 （％） 

 今回調査 

（Ｈ28年） 

前回調査 

（Ｈ25年） 

前々回調査 

（Ｈ22年） 

無理なく支払える額である １３．０ １７．０ １３．７ 

なんとか支払える額である ５４．１ ４９．９ ４８．９ 

支払いが困難な額である １４．７ １０．８ １３．２ 

わからない ９．１ ９．４ １０．８ 

無回答 ９．１ １２．９ １３．４ 

 

 

８）概要版Ｐ１２ 「１３ 保険料と介護サービスのあり方」          （％） 

 今回調査 

（Ｈ28年） 

前回調査 

（Ｈ25年） 

前々回調査 

（Ｈ22年） 

保険料が高くなってもよいから、施設を

増やすなど介護サービスを充実させたほ

うがよい 

１０．３ １１．１ １１．１ 

保険料も介護サービスも現状の程度でよ

い 

４０．３ ３５．３ ２９．４ 

介護サービスの水準を今より抑えて、保

険料が低くなるほうがよい 

１６．３ １４．１ １５．１ 

その他 ４．８ ４．５ ４．７ 

わからない １９．７ ２１．８ ２６．６ 

無回答 ８．６ １３．３ １３．１ 

 

 

９）概要版Ｐ１３ 「１４ 介護者の有無」                   （％） 

 今回調査 

（Ｈ28年） 

前回調査 

（Ｈ25年） 

前々回調査 

（Ｈ22年） 

いる ６０．６ ６８．３ ７１・０ 

いない １６．７ １８．０ ２６．５ 

本人が施設に入所している ３．７ － － 

無回答 １９．０ １３．６ ２．６ 

※前回調査(Ｈ25年)、前々回調査(Ｈ22年)は選択肢が一部異なる。 


